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Aparat za brijanje sa podužnom udubi
nom u donjoj strani nazubljene pokrivne 
pločice ima svrhu, da elastičnu (opružnu) 
pločicu, prema pat. br. 10377, umetnutu u 
brijaći aparat, primi u podužnu udubinu, 
tako da se elastična (opružna) pločica, 
pri sasvim zašarafljenome aparatu može 
u pomenutoj udubini slobodno smestiti.

Zadaća je elastične (opružne) pločice, 
da umetanjem u već postojeće poznate 
brijaće aparate, omogući regulisanje me
đusobnog otstojanja između brijaćeg no
žića i nazubljene pokrivne pločice brija
ćeg aparata, u cilju prilagođivanja oštri
ce nožića individualnoj osetljivosti kože i 
otpornosti brade. Nu, mogućnost ovoga 
regulisanja ograničena je kod postojećih 
brijaćih aparata na jednu najnižu počet
nu meru međusobnog odstojanja, koja je 
upravo jednaka debljini same elastične 
(opružne) pločice, kada se ona pritisnuta 
polegne između nožića i nazubljene po
krivne pločice.

Da bi se ali moglo vršiti i najfinije re
gulisanje međusobnih odstojanja, koja su 
i manja od same debljine elastične (opruž
ne) pločice, predviđena je u donjoj stra
ni nazubljene pokrivne pločice podužna 
udubina, čija je dubina najmanje jedna
ka, a može biti i veća od debljine elastič
ne (opružne) pločice.

Najmanja širina podužne udubine u na
zubljenoj pokrivnoj pločici, mora da bude 
tolika, da elastična (opružna) pločica mo
že nesmetano u nju da stane, nu ona je 
naročito izvedena šira i to toliko, da za
hvaća i u same zube nazubljene pokrivne 
pločice a to upravo do ivice oštrica u

metnutoga brijaćeg nožića. Naročita svr
ha ovako određene širine udubine je ta, 
da — dok vrhovi zuba nazubljene pokriv
ne pločice, koji strče preko oštrica noži
ća, svojim normalnim oblikom i veličinom 
štite pri brijanju lice od eventualnih ozle- 
da oštroga nožića — istovremeno je o- 
mogućeno, da obrijane dlačice sa penom 
mogu nesmetano i neposredno dospevati 
u podužnu udubinu, koja dopire upravo 
do ispod samih oštrica brijaćeg nožića, 
tako da je time zapušenje oštrica nožića 
obrijanim dlačicama sa sigurnošću isklju
čeno ne samo kod većih međusobnih od
stojanja između nožića i zuba nazubljene 
pokrivne pločice, nego i kod sasvim po
četnih najfinijih odstojanja pak i onda, 
kada je brijaći aparat do kraja zašaraf- 
Ijen.

Da bi se pak osiguralo, da šarafljenjem 
ne bi i sami brijaći nožić bio uguran u 
podužnu udubinu nazubljene pokrivne 
pločice izvedena su 4 ugaona zuba nazub
ljene pločice nešto veća, tako da se pri 
sasvim zašarafljenome aparatu nožić mo
že o njih odupreti, kada je do kraja pri
tegnut donjom pločicom aparata.

U nacrtu predočuju: sl. 1 predmet pro
nalaska, to jest nazubljenu pokrivnu plo
čicu u čijoj je donjoj strani urezana udu
bina za primanje elastične (opružne) plo
čice, u izgledu sa strane, a u sastavu kom
pletnega brijaćeg aparata; si. 2 elastičnu 
(opružnu) pločicu, za koju je podužna u- 
dubina predviđena, u izgledu spreda; si. 
3 elastičnu (opružnu) pločicu u izgledu 
odozgo; si. 4 nazubljenu pokrivnu pločicu 
u kojoj se vide konture urezane podužne
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udubine, u izgledu odozgo; si. 5 nazublje- 
nu pokrivnu pločicu u preseku prema li
niji I—I iz slike 4; si. 6 nazubljenu pokriv
nu pločicu u preseku prema liniji II—II iz 
slike 4.

Aparat za brijanje sa podužnom udubi
nom u nazubljenoj pokrivnoj pločici sa
stoji se kao i ostali poznati brijaći apa
rati istoga sistema i to: iz normalnoga
drška e, normalne donje pločice aparata 
d, i gornje nazubljene pokrivne pločice c, 
koja je okarakterisana na svojoj donjoj 
strani urezanom udubinom f pretstavlja- 
jući time sami predmet pronalaska, a ko
ja je udubina f predviđena zato, da primi 
u sebe elastičnu (opružnu) pločicu a u ci
lju mogućnosti regulisanja i najfinijih me
đusobnih odstojanja između nožića b i 
nazubljene pokrivne pločice c, to jest od
stojanja koja su i manja od debljine sa
me elastične (opružne) pločice a, i nada
lje, da u tu udubinu f, koja dopire upravo 
do ispod samih oštrica brijaćeg nožića b, 
mogu obrijane dlačice nesmetano i nepo
sredno dospevati.

Patentni zahtevi'
1. Aparat za brijanje sa elastičnom (o- 

pružnom) pločicom (a) za umetanje, na
značen time, što je u donjoj strani na

zubljene pokrivne pločice (c) urezana po- 
dužna udubina (f) u cilju, da u nju sta
ne elastična (opružna) pločica (a) pri sa
svim zašarafljenome aparatu, tako da je 
time omogućeno regulisanje i najfinijih 
međusobnih odstojanja između nazublje
ne pokrivne pločice (c) i brijaćeg nožića 
(b), to jest odstojanja, koja su i manja 
od debljine same elastične (opružne) plo
čice (a).

2. Aparat za brijanje sa elastičnom (o- 
pružnom) pločicom (a) za umetanje pre
ma zahtevu 1, naznačen time, što širina 
udubine (f) u nazubljenoj pokrivnoj plo
čici (c) naročito odgovara širini brijaćeg 
nožića (b), u cilju da obrijane dlačice bra
de sa penom mogu nesmetano i neposred
no dospevati u podužnu udubinu (f), is
ključujući time zapušenje oštrica nožića 
(b) i pri najfinijim međusobnim odstoja
njima između nožića (b) i zuba nazublje
ne pokrivne pločice (c), čija su 4 ugaona 
zuba veća, da se o njih može odupreti 
nožić (b) kad je do kraja pritegnut do
njom pločicom (d).
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